
  

 
  

ZADOVOLJSTVO STUDENATA STUDIJEM  

  

  

  

  

Broj anketiranih: 350.  

  

Na osnovu procjena studenata o radu pojedinih službi, lica i usluga na Evropskom univerzitetu, 

može se vidjeti da su studenti zadovoljni uslovima studiranja.  

  

Najvišu ocjenu studenti su dali za opremljenost kabineta i prateću savremenu opremu.  

  

Najveće zadovoljstvo studenti su iskazali za mogućnost obavljanja studentske prakse u 

mnogim javnim i privatnim preduzećima.  

  

Anketa je sprovedena od 1. – 10. novembra 2022. godine.  
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